



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

22 iunie 2017

Semnarea contractului de servicii pentru: Realizarea diagnosticului arheologic intruziv al perimetrului traseului, aflat pe raza județelor Hunedoara și Arad, afectat de realizarea obiectivului „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră - Curtici - Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, Tronsoanele 2 și 3, km 614 - Gurasada și Gurasada - Simeria” în vederea elaborării unui Raport de diagnostic arheologic

În data de 22 iunie 2017, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate „CFR” S.A., a fost semnat contractul de prestări servicii pentru realizarea diagnosticului arheologic intruziv al perimetrului traseului, aflat pe raza județelor Hunedoara și Arad, afectat de realizarea obiectivului „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră - Curtici - Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, Tronsoanele 2 și 3, km 614 - Gurasada și Gurasada - Simeria” în vederea elaborării unui Raport de diagnostic arheologic, inclus în Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

Valoarea contractului de servicii este de 131.999,88 lei fără TVA, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru perioada 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Contractul a fost atribuit MUZEULUI CIVILIZAȚIEI DACICE ȘI ROMANE, cu sediul în Deva. Obiectul contractului constă în dobândirea și colectarea informațiilor despre patrimoniul arheologic al perimetrului traseului proiectat pe raza județelor Hunedoara și Arad, afectat de realizarea obiectivului „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră - Curtici - Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, Tronsoanele 2 și 3, km 614 - Gurasada și Gurasada - Simeria”, în vederea elaborării unui Raport de diagnostic arheologic necesar obținerii Certificatelor de descărcare de sarcina arheologică acolo unde nu au fost semnalate vestigii arheologice.

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei proceduri de achiziție de tip cumpărare directă. Beneficiarul contractului de servicii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de 120 zile de la data intrării în vigoare.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail ana.branzan@cfr.ro

